
 2018/2019 :السنة الدراسية                                                        -تيقزيرت  –ثانوية عمر التومي 
 

 امتحان البكالوريا التجريبي في مادة الرياضيات
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 د 30سا و  03  :المدة                                                                           علوم تجريبيةالشعبة : 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين الآتيين:
 

 الموضوع الأول
 

 ن( 4) ولالتمرين الأ

( )nu  معرّفة علىمتتالية عدديةN 0بـ : ا 2u  من اجل كل عدد طبيعي وn  ، 1
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 ن( 5) ثانيالتمرين ال
 

O)متجانس معلم متعامد والمركّب المنسوب إلى  المستوىفي  , u; v التي لواحقها  Dو  A  ،B  ،Cنعتبر النقط (
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  .يطلب تعيين عبارته المركبة Cإلى النقطة  Bو يحوّل النقطة  Aالنقطة  الذي مركزه Rب/ استنتج طبيعة التحويل   
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 . 3و  نسبته  Aالذي مركزه  Hاكتب العبارة المركبة للتحاكي  (5
 

Sأ/ ما طبيعة التحويل  (6 R H محددا عناصره المميزة  
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 ن( 4) ثالثالتمرين ال
 

O)متجانس معلم متعامد ومنسوب إلى  الفضاء , i; j ; k 1نعتبر النقط :  .( 1 0A( ; ; )  ،1 2 1B( ; ; 3 و ( 1 2C( ; ; ) 

 

 تشكل مستويا C و A  ،Bبينّ أن النقط   أ/ (1  

2ب/ بينّ أن       1 1n ( ; ; )ناظمي للمستوي  شعاع ( ABC  معادلة ديكارتية لهثم عينّ  (
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 ن( 7) التمرين الرابع
 

 

O)متجانس معلم متعامد ومنسوب إلى  المستوى , i ; j ) 
 

Іالدالة  (  لتكنg المعرفة على /R  : 1 بـ 1
x( x ) eg ( x )     

 

 عند حدود مجال تعريفها .gاحسب نهايتي الدالة  أ/ (1  
 

 ثم ارسم جدول تغيراتها. gادرس اتجاه تغير الدالة ب/      
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المعادلة : C/حل في مجموعة الاعداد المركبة  (1
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   ن( 4 )ثالث التمرين ال
 من المجتمع مصاب بفيروس . دراسة التحاليل للعثور على أثر هذا الفيروس اسفرت على ما يلي: %2في بلد 

0فيروس له نتيجة التحليل موجبة هواحتمال لكي يكون الشخص مصاب بال  يكون الشخص غيرلكي و احتمال   ,99

0سالبة هومصاب بالفيروس نتيجة التحليل   نختار عشوائيا نتيجة التحليل لشخص من هذا المجتمع . . ,97

  نتيجة التحليل موجبة '': ''  Tو     الشخص مصاب بالفيروس '': ''  V  نعتبر الحادثتين:

 .هذه الوضعية شكل شجرة الاحتمالات التي تنمذج (1
 

 '' الشخص مصاب بالفيروس و نتيجة التحليل موجبة '' :  A   التالية احتمال الحوادث احسب (2

                                             B  : الشخص مصاب بالفيروس ''علما ان '' نتيجة التحليل موجبة 

                                             C  : مصاب بالفيروس '' غير الشخصعلما ان  سالبة'' نتيجة التحليل 
 

 نتيجة التحليل موجبةاحتمال أن تكون  احسب (3

 .سالبة نتيجة التحليل يكون الشخص غير مصاب بالفيروس علما ان  احتمال أن احسب (4
 

 ن( 7) الرابعالتمرين 
 

Іالدالة  (  لتكنg المجال  المعرفة على 0 ;   : بـ 
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 ثم ارسم جدول تغيراتها. fادرس اتجاه تغير الدالة ب/      
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